

越学越想学—江苏翟姊妹

靠近神话语

感谢神！给我这么好的机会来学习良院课程，接受神学课程的培训。感谢亲爱的老师这两年来对我的耐心指导和辛勤付出，同学们一起的代祷，以及教会和家人的支持。

学习良院课程是为了更好的装备，为主所用，使生命更加成熟，牧养教会，传扬福音救人灵魂。**每个科目都让我有很大的提升与帮助；很多不明白的，通过学习使我明白过来。**为了更好的服侍，合乎神心意的服侍，所以要靠近神的话语，神也一直带领我的学习。

学习第一

刚开始的时候压力非常大，因为文化水平浅，学习本科课程对我来说是一件很难的事，于是祷告神。**虽然教会的事工很忙，我仍然要把学习放在第一位。**每次考试对我来说都是挑战，向神祷告，求圣灵的带领。当我动笔写的时候，圣灵就开启我的心，有时写上 20 张纸以上，直到满意为止。我知道是神给我力量，每次分数下来，我都向神感恩，把荣耀归给神。**我越学越想学，刚考过又期待下个考题下来，我想这也是圣灵的充满。神的旨意加上人的殷勤，必定学有所成。我还要继续努力不断的进修，一生走在神的心意中。**

做聪明的童女

亲爱的同学，你们要加油努力，向前不要退后。我们服侍必须有更好的装备，这样才能有更好的服侍，更大的复兴，教会才能有更好的改善。神既然感动我们，呼召我们，我们就尽自己的本分，顺服主心意，行走必定蒙福得胜。**不要看环境，不要被人影响，只管向神的心意去行，求神加你们智慧和力量。**

拿到毕业证书的一刻，我非常激动，赶快跪下来感恩，并求神让我能够更好的服侍他。弟兄姐妹，主来的日子近了，我们要像聪明的童女那样，预备油在器皿里，为主摆上，忠心事奉主，等后主的再来。

亲爱的老师，祝福你们身体健壮，凡事兴盛，阿们。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。